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Sayın Murat Bey:

Geçen hafta İstanbul’da Ahmet Bey’in işe alım sorumlusu Melisa Tekin ile İstanbul Üniversitesi kampüsünde düzenlenen iş fuarında tanışma şerefine eriştim. İngilizce ana dal ve İletişim dallarından yan dal derecesiyle mezun olan bir son sınıf öğrencisi olarak, yayıncılık faaliyetleriniz hakkında bilgi edinmek ilgimi çekti. Lütfen ekteki özgeçmişi, bir sonraki Editör Asistanınız olmaya duyduğum derin ilginin bir işareti olarak kabul edin.

İstanbul Üniversitesi'ndeki İngilizce Onur Programındaki eğitimim sırasında, bu pozisyonda bana çok işime yarayacak güçlü analitik, yazma ve gramer becerileri geliştirdim. Son dört yıldır bölümümüzün edebiyat dergisi İstDer'de kitap eleştirmenliği yapıyorum ve şu anda Kıdemli Editör olarak görev yapıyorum. Böylece bir yazar ekibiyle nasıl işbirliği yapacağımı, ilgi çekici içerik için nasıl beyin fırtınası yapacağımı, taslakların nasıl düzeltileceğini, satır düzenlemelerinin nasıl yapılacağını ve sayfa formatlarının nasıl tasarlanacağını anlıyorum.

Şu anda ABC Pazarlama'da Pazarlama Asistanı olarak üç aylık bir stajı tamamlıyorum; bu rol bana rekabetçi pazar araştırması yürütme, müşteri şirketleri için sosyal medya gönderileri oluşturma ve benzersiz kurumsal haber bültenleri tasarlama konusunda "gerçek dünya" deneyimi kazandırdı.

Teknik becerilerim arasında Microsoft Office Suite (Word, Excel, Outlook, Access ve PowerPoint) ve Adobe Creative Cloud yayın araçları paketi yer almaktadır. Yazım ve tasarım çalışmalarımın örneklerini http://BetulBeyaz.com adresindeki portföyümde görebilirsiniz.
Bir sonraki Editör Asistanınızla ilgili beklentileriniz hakkında daha fazla bilgi edinmek için kişisel bir mülakat fırsatını memnuniyetle karşılarım. Zaman ayırdığınız, değerlendirdiğiniz ve yakında cevap vereceğiniz için teşekkür ederim.

Teşekkürler,


Betül Beyaz
